



新闻热线:88320110

盐阜大众报业集团
主管 主办 出版

2023年1月22日

星期日

农历癸卯年正月初一

今天 多云转阴

-2℃~9℃

明天 阴有小雨

3℃~7℃

盐城气象台2023年1月21日18时发布

盐城晚报

最盐城 最贴心



2023



新春贺词

同志们,朋友们:

金虎送福千家暖,玉兔献瑞万木春。值此四海同庆、万家团圆的美好时刻,市委、市政府谨向全市人民,向关心支持盐城发展的各界人士,向节日期间坚守岗位的同志们,致以诚挚的问候和美好的祝福!

时光不语,镌刻不凡。刚刚过去的2022年,面对百年变局和世纪疫情叠加交织的复杂形势,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神这条主线,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,在大战大考中担当作为,在攻坚克难中开拓奋进。2022,我们每个人都参与其中,每一点正能量都汇成发展的洪流。

这一年,我们全力稳增长、致力强产业,在全省发展大局中坚决扛起盐城担当。面对超预期因素冲击,我们以统筹之策应对非常之难,坚定不移推进工业强市,广泛深入开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,各项惠企纾困政策叠加赋能,全市经济发展呈现稳中有进的良好态势。全年GDP增长4.6%,全省第一,迈上7000亿元新台阶,人均GDP首超10万元,工业总产值开票销售逼近万亿大关,工业增加值增长9.3%、全省第一,外贸进出口总额突破200亿美元,粮食总产再创历史新高,淮河入海水道二期工程开工建设,在努力争取最好结果的同时,体现了为全省“勇挑大梁”多作贡献的使命担当。

这一年,我们竞逐新赛道、勇当排头兵,在绿色低碳发展中积极探索盐城路径。省委赋予盐城“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的目标定位,出台支持盐城建设绿色低碳发展示范区的实施意见,我们将绿色低碳发展示范区建设作为“破题之钥”,着力打造绿色制造之城、绿色能源之城、绿色生态之城、绿色宜居之城,不断展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力。盐城的生态名片更亮了,获得2023全球滨海论坛举办权,获颁“国际湿地城市”称号。盐城的城市颜值更高了,空气质量优良天数比率全省第一,国省考断面水质优Ⅲ比例达100%,串场河、新洋港、通榆河成为造福人民的“幸福河”。盐城的绿色发展动能更强了,“风光火气氢”一体化开发利用,新能源产业开票销售突破千亿,绿色能源使用比例近七成,中海油“绿能港”建成投运,一座座“气墩墩”挺立黄海之滨,为长三角能源保供和用能转型提供坚实支撑。

这一年,我们加快补短板、倾心惠民生,在共建共治共享中充分彰显盐城温度。面对新冠疫情的反复冲击,我们始终坚持“人民至上、生命至上”,千方百计固防线、保健康、防重症。全市广大医务工作者白衣执甲、向疫而行,一张张平凡而坚定的面孔让人动容,一个个奔忙而执着的身影催人奋进。我们始终坚持以人民为中心的发展思想,近八成财政支出用于民生领域,20项为民办实事项目投资超120亿元,新建扩建学校56所,医疗资源持续扩容提质,“一老一幼”保障更加有力,新

一轮农房改善扎实推进,宁盐高铁联络线、盐射高速、盐丰快速通道一期建成通车,滨海港铁路支线主体完工,同城出行、异地通勤更加便捷,人民群众获得感、幸福感、安全感不断增强。

天道酬勤,力耕不欺。回首2022,我们经历的每一件大事喜事、攻克的每一件急事难事、办成的每一件实事好事,都标注着这座城市蓬勃向上的全新刻度,凝结着广大干群勠力同心的辛勤汗水,汇聚成爱我盐城、兴我盐城的澎湃动能。我们为每一位逐梦奋进的盐城人喝彩,向每一位默默奉献的平凡英雄致敬!

推开春天的门扉,新年的阳光照亮你我,温暖世界。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,还将喜迎盐城建市40周年。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在党的二十大精神指引下,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,加快建设绿色低碳发展示范区,勇当沿海地区高质量发展排头兵,更大程度激发全社会创新创造活力,更深情怀解决好群众急难愁盼问题,让干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创在盐城成为一种自觉、一份特质、一道风景,为奋力谱写中国式现代化盐城新篇章而不懈奋斗!

祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安!

祝愿全市人民阖家幸福、万事如意!

中共盐城市委
盐城市人民政府

2023年1月22日

浓浓
祝福



在2023年兔年新春到来之际,海军盐城舰的官兵们仍在坚守岗位。近日,官兵们着装整齐,列队在军舰的舰艏甲板上,带着浓浓祝福,向盐城市的家乡父老拜年,送上最诚挚的问候。

通讯员 刘雁南
记者 李思远 摄